

9年后 两会重启谈判

据新华社电 海峡交流基金会董事长江丙坤率领海基会代表团11日下午抵达北京,将于12日与海峡两岸关系协会举行两会恢复接触后的首次商谈。在中断9年后,恢复两会往来与协商谈判,是当前两岸关系改善和发展的重要标志。

据悉,海协会于11日晚举行欢迎酒会,欢迎江丙坤一行。按照两会商定的日程,12日上午,海协会会长陈云林将在钓鱼台国宾馆与江丙坤董事长举行会谈。随后,两会有关人员将就两岸周末包机和大陆居民赴台旅游事宜分别展开协商。13日,双方将签署有关协议。江丙坤在京期间,还将拜谒香山碧云寺孙中山先生衣冠冢,参观“水立方”、五棵松棒球场这两个奥运场馆。海基会代表团将于14日离京返台。

■ 新闻链接

● 海协会与海基会

海协会和海基会是两岸双方就两岸交往中相关问题进行商谈的授权民间团体。海峡两岸关系协会于1991年12月16日在北京成立,理事会为海协会最高权力机构。1990年11月21日,海峡交流基金会在台北成立,以民间财团法人基金会形式出现。

海协会与海基会是两岸双方就两岸交往中相关问题进行商谈的授权民间团体,成立以来一直是两岸之间最重要的沟通桥梁,但在1999年李登辉发表“两国论”后,两会商谈中断长达9年。

● 第一次“汪辜会谈”

1993年4月27日至30日,在“九二共识”的基础上,在祖国

大陆一年多来的积极推动下,海协会会长汪道涵与海基会董事长辜振甫,在新加坡正式举行第一次“汪辜会谈”。这是海峡两岸高层人士在长期隔绝之后的首度正式接触,是两岸走向和解的历史性突破,是两岸关系发展的“重要里程碑”。

● 第二次“汪辜会谈”

1998年10月14日,受海协会邀请的海基会董事长辜振甫先生赴上海、北京的“参访”活动终于成行。辜先生是近五十年来第一位踏足祖国大陆的由台湾当局正式授权的代表,祖国大陆对此次参访十分重视,并给予很高的礼遇,江泽民总书记、钱其琛副总理分别会见辜先生一行,这是海峡两岸自1949年以来最高级别的公开接触。



史上最谦让司机

前几天,福州国货路万寿弄里停着一辆小车,车上贴着“你是我大爷随便超”的字样。这司机真可称得上是最谦让的司机了!

东南新闻网

发现

吃北京烤鸭 降低心脏病死亡率

据英媒报道,吃北京烤鸭可令身体更健康。给北京烤鸭上色用的红曲米,可以令死于心脏病的几率减低三成。 ■北京晚报

吸烟减寿5至10年

美国研究发现,与不吸烟的人相比,长期吸烟的人寿命会缩短5至10年。换言之,55岁吸烟男性的死亡几率与65岁不吸烟的男性一样。 ■新华社

青少年长期不吃早饭 可影响智力发育

据新加坡媒体报道,如果孩子经常不吃早饭,正在发育的大脑可能会萎缩,从而影响智力发育。 ■健康网

10+2元 更早达

全新服务

不仅递送包裹,更在递送您的承诺

2008年6月1日,联邦快递全面提升国内限时服务,承诺负担更轻,不到10元体验次日达服务,12元体验次日早达服务。承诺更早送达:9大城市次日早达服务提速至10:30,承诺更晚取件:长三角区内货件最晚电话取件截件时间延至21点。详情请拨打客服热线 400 889 1888 或至 www.fedex.com/cn 查询

FedEx Express 国内限时 联邦快递

[有话赵说]

主持人 赵勇

有些事情 要拿着放大镜看

朋友跟我抱怨:没有免费塑料袋了,真不爽。我也很不爽,毕竟要从口袋里多掏钱的。但我还是要跟她说:你想想,几天来你少用了多少个塑料袋?把这个数字再乘以13亿,你就会觉得免费塑料袋“死得光荣”了。有些事情,放大了看才有价值。至于说武汉理工大学食堂强行搭售塑料袋牟利,那是歪嘴和尚把经给念岔了,没必要大惊小怪。

北京经济适用房公积金贷款首付降至10%,也是一件要拿着放大镜看的事情。表面上看,这只是一个不起眼的政策优惠,但你如果听到北京开发商首次承认“房价开始降了”,如果还恰巧看到北京、上海、深圳的商品房交易量进一步萎缩,你就会知道,经适房首付降至10%,根本就没那么简单。什么?你说房子卖不动了,房价要猛跌了……我可没说,那是你自己在放大镜里看到的。我只能告诉你,沪指昨天盘中已经跌破3000点政策底了。

广东等省探索改革官员考核与政府绩效评估体系,就更是一件无需放大镜就能看得见的有意义的事情。重要在哪里?政绩不唯GDP,有的省份在对官员和政府绩效的考核中加入了民意调查……这些还不够吗?

好久没听说拍卖“吉祥”手机号这档子事了,但有人信这个东西,就会有人拿出来卖。这不,浙江的手机号码“15888888888”开口就要80万,一个小灵通号码“80966666”的要价也达到了1.8万。网友照例很愤怒,好像买的、卖的,都有点十恶不赦的味道。其实哪至于呢,看看热闹就是了,没必要气坏了自己。

最后,让我们对孟广美同学表示一下同情。据说孟同学的男朋友把她毕生积蓄都拐跑了,却把无家可归的她给剩下了。孟同学也算是老江湖了,居然还是倒在了阴沟里,看来,她还是少了一副能把人看清的放大镜啊。

[出门看天]

主持人 刘峻

入梅前夕,南京天气有些诡异

今年梅雨还没有到,但也快了。目前天气之复杂只能用怪来形容了,昨天下午4点,南京半个城都在下雨,鼓楼以北却没有任何动静,之后,整个南京都被雾气笼罩。气象专家在分析近日天气说,南京目前的地理位置很尴尬,正好处在雨带的“前沿”地带,这引发了天气连锁怪异反应。

怪现象一: 昨天下“牛背雨”

天气预报称昨天白天降雨的概率极小。但昨天乌云笼罩了一天,到下午4点,以鼓楼为界,鼓楼以南突然出现一阵急雨,鼓楼以北倒是没有飘雨。民谚常用“夏雨隔牛背,鸟湿半边翅”、“牛背雨”来描述这种分布不均、历时短暂的降雨。不过,“牛背雨”多出现在夏季高温天气里,因为高

温天气里,地面热量大,容易与高空冷空气“互动”形成降雨,而昨天最高气温仅仅26℃。气象专家称,“牛背雨”的出现也是雨带飘忽不定的一个表现,目前,梅雨带已经推进至南京外围,只要副热带高压稍有异动,就会将梅雨带将北推动,南京的天气就变了样。正是目前这种境地,让南京的天气显得很奇特。

怪现象二: 雨后满城皆是雾

从昨天早晨,南京就一直被“雾气”笼罩着,到了下午,高空能见度不足一公里,而且越发浓烈起来。气象专家告诉记者,其实南京昨天上午是霾,之后由于下了雨,高空水汽全部附着在霾的颗粒上,霾又转变成了轻雾。俗话说“夏雾雨”,也就是说雾预示着要下雨。

怪现象三: 昆虫低飞,为何感觉闷

近日,南京潮湿的空气使得昆虫难以飞高。但是在这种潮湿的天气里,反而感觉没有上周那么闷了。气象专家称,市民感觉天气闷除了湿度外,还与风、气温、气压有着很大的关系,昨天南京尽管湿度大,但是气温却不高,如果在室外,人们应该感觉不闷。

入梅可能近在眼前了

气象专家称,近日南京种种怪天气表明黄梅天已经近在眼前。根据预报显示,南京今天阴转多云,东到东北风3~4级,最低温度19~20℃,最高温度29~30℃。明天多云转阴有阵雨或雷雨,最低温度20℃左右,最高温度28~29℃。后天阴有阵雨或雷雨,最低温度20~21℃,最高温度25~26℃。快报记者 刘峻

声音

“广东自2000年以来,采取了一系列措施,目前已经得到一定控制,不至于出现‘460万光棍’的现象。”

——专家回应广东12年后可能出现460万光棍说法。广东目前出生性别比是110(即男女比例110:100),正常出生性别比是103:107。

“若干年后,或许人们会逐渐淡忘这段历史,然而死难者的骨灰可以以花为载体,静静地、淡淡地向我们重诉这段历史,让我们在刻骨铭心的体验和凄美中,永远铭记这次灾难。”

——著名当代艺术家舒勇决定创作名为“生命之花”的雕塑作品,将以死难者的骨灰和灾区的残砖瓦砾为材料。

“要真正承认懦弱,必须相当有勇气。”

——英国《卫报》“标新立异”地认为“范美忠的坦率是罕见的”,勇气可嘉。